

Moved by Davis

Seconded by Geddes

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 589

AMENDMENT TO SECTION 3

1  
2 On page 3 of the printed bill, delete lines 26 through 30.

CORRECTION TO TITLE

3  
4 On page 1, delete lines 7 through 9, and insert: "PROVIDE REQUIREMENTS  
5 FOR MARKETING OF FIREARMS IN IDAHO AND TO PROVIDE APPLICABILITY; AND PROVID-  
6 ING SEVERABILITY."